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Compte rendu du CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 
 

REUNION DU LUNDI 9 NOVEMBRE 2009 
 
 
Présents : Titulaires : BOUBEKEUR Lounis, DESNEIGES Maréva, EL MOUHED Nicolas,  JAY 
Laurenza, ONFROY Maxime, PERDRIEL Faustine, TILLET Johan. 
 
Suppléants : GUERRIER Emeline,  LAIGRE Sophie, CATHERINE Elise. 
 
Excusés : CORDEY Benjamin, LAMBERT Jessy, M.OLLIVIER 
 
Absents : ANDRE Louis, FOUBART Pauline, KARIM Donatella, THEPAUT Esteban 

 
M.ROMAIN, maire ; Mmes LIARD, DERAY et ROUTIER, adjointes ; M.THOUIN, adjoint ; 
Mme JAY, conseillère municipale. 
 
Melle CARABY et M.MARIE, conseillers techniques 
 
 
Mme LIARD effectue l’appel des présents et fait circuler une feuille d’émargement. 
La séance débute par la désignation d’un rapporteur en charge de prendre des notes en vue de 
la rédaction du compte-rendu. Sophie LAIGRE se propose pour cette fonction. 
 
1°) La lecture du compte-rendu de la séance du mardi 8 septembre est effectuée par 
Faustine PERDRIEL, Maxime ONFROY et Johan TILLET. Celui-ci est adopté à l’unanimité 
sans correctif. 
 
2°) Bilan de l’opération de collecte des déchets au Parc Dumeige. 
 
Mme LIARD informe que 24 enfants et 9 adultes ont participé à cette opération le mercredi 
23 septembre. 22 kg de déchets ont été ramassés en 1h30 répartis ainsi : 8,5 kg d’ordures 
ménagères, 10kg de verre, 2,5 kg d’emballages et 1 kg d’encombrants. Plus de la moitié de 
ces déchets sont recyclables. 
 
Mme LIARD se charge d’adresser un compte-rendu aux Centres LECLERC qui ont 
sponsorisé cette action dans le cadre d’une campagne nationale. 
 
Johan TILLET remarque que c’est une action utile et que le résultat est visible puisque le parc 
est plus propre. Maréva DESNEIGES et Laurenza JAY rapportent que les panneaux de 
sensibilisation apposés prés du collège ont été arrachés et déchirés. Melle CARABY indique 
qu’il serait utile d’installer une poubelle dans le square prés du collège pour inciter à la 
propreté. 
 
M.ROMAIN assure que l’on peut remplacer les panneaux détériorés. Mme LIARD demande 
s’il faut renouveler cette opération l’année prochaine. Melle CARABY propose que cela soit 
sur le temps scolaire pour conduire une action de sensibilisation du plus grand nombre et être 
plus nombreux à participer au nettoyage. Il faudrait en parler avec l’Inspectrice de l’Education 
Nationale et proposer une intervention du SICDOM dans les écoles. Mme ROUTIER est 
favorable à cette option car beaucoup d’enfants participent à des activités le mercredi après-
midi. Mme LIARD propose de rédiger un courrier de remerciements du CMJ  à M.CHIESA 
du SICDOM et à lui formuler des propositions pour l’an prochain. Melle CARABY indique 
que beaucoup d’enfants ont vu les panneaux de sensibilisation et en parlent. Mme JAY dit que 
des enfants sont spontanément venus donner un coup de main aux abords du gymnase. 
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3°)  Préparation du Téléthon. 
 
Melle CARABY prend note au tableau des idées et propositions des enfants en ce qui 
concerne la mise en place d’une action destinée à récolter des fonds au profit du Téléthon le 5 
décembre. Elise CATHERINE, Maxime ONFROY et Faustine PERDRIEL suggèrent une 
vente de crêpes, la fabrication de décorations de Noël, une tombola, une projection de film, 
des courses à pied et en vélo, un concours de dessin, une mise à poids de panier garni. 
 
M.THOUIN présente les activités déjà prévues afin d’éviter concurrence et doublons. 
M.ROMAIN se souvient que les courses en sac attiraient toujours des participants nombreux 
autrefois. M.THOUIN lance l’idée de la fabrication d’une guirlande géante avec un anneau 
personnalisé par enfant et adulte donateur. L’idée est que chacun donne une pièce. M.JAY dit 
qu’il serait bien de se lancer un défi et réaliser une guirlande de 64m qui puisse occuper 
l’espace de la Halle du pays d’Auge et y demeurer pour Festy Noël. 
 
Melle CARABY demande pourquoi se limiter aux écoles pour cette action de recueil de 
fonds. M.THOUIN rappelle qu’une action collective des associations est déjà prévue. Mme 
JAY propose la tenue d’un stand du CMJ pour inciter à participer à la réalisation de la 
guirlande. Melle CARABY se propose de passer dans les classes avec les élus du CMJ pour y 
récupérer les anneaux de guirlande. Il faut prendre contact avec directrices et enseignants. 
 
M.THOUIN présente le CD de la chanson officielle du téléthon (Slam) et distribue une 
plaquette d’information aux membres du CMJ. Mme JAY prévoit de parler de cette initiative 
à Mme BOGROS lors du CA du collège qui se déroule le lendemain. 
 
Un échange s’ensuit sur les modalités techniques de réalisation de la guirlande. Melle 
CARABY se charge de recueillir les temps de présence de chacun sur le stand CMJ afin 
qu’un roulement soit possible. 
 
4°) Vie des commissions et dossiers en cours. 
 
Mme LIARD demande où en est l’enquête auprès des écoliers en ce qui concerne les souhaits 
d’activités nouvelles à mettre en œuvre. Faustine PERDRIEL rapporte que 20 élèves 
souhaitent faire du théâtre et une vingtaine d’autres du volley ball à l’école Flaubert. 
 
Mme ROUTIER ne croit pas trop à la possibilité de mettre en place une activité théâtre pour 
jeunes à la MJC. Melle CARABY dit qu’il y a déjà eu une activité théâtre proposée dans le 
cadre du CEL mais que peu d’enfants y ont participé. Serait-il possible d’envisager un 
intervenant sur le temps du midi ?  Mme ROUTIER assure que les vertus pédagogiques du 
théâtre sont importantes. Mme DERAY indique que le jeu d’échec est enseigné à l’école 
Notre Dame dans le cadre d’un projet annuel « jeux de société ». Ne serait-ce pas à 
développer dans toutes les écoles ? 
 
Concernant l’implantation de nouveaux jeux dans l’espace public, M.THOUIN explique que 
les services techniques n’ont pas le temps actuellement mais que c’est prévu pour la rue 
Pompidou. 
 
Mme LIARD, Melle CARABY et M.THOUIN reviennent sur le projet de fresque au 
gymnase. Il est nécessaire de monter un dossier à soumettre à l’Architecte de France (couleur, 
thématique…)  La MJC a monté deux dossiers qui concernent le dojo ainsi que le gymnase. 
 
Mmes LIARD et DERAY reviennent sur la proposition d’habillage des HLM. Il faudra en 
reparler au printemps. Melle CARABY remet un dossier à Mme DERAY qui présente l’idée 
de « faire pousser des jardins entre les HLM ». 
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Mme LIARD a rencontré M.COEURDOUX, Président du Comité des Foires. Celui-ci a émis 
la proposition que les élus du CMJ suggèrent deux ou trois thèmes pour la prochaine Foire de 
la Pomme. Mme ROUTIER dit que ce peut être un thème pas exclusivement ou 
nécessairement vimonastérien. 
 
Mme LIARD informe que le CMJ est invité à la commémoration du 11 novembre comme les 
écoles. La présence des enfants est importante aux yeux des anciens. 
 
Mme ROUTIER demande s’il est possible de prévoir une galette des rois pour la réunion de 
janvier. Mme LIARD répond que le budget le permet. 
 
La prochaine réunion du CMJ est fixée au mardi 12 janvier 2010 à 17h30 (salle du 
conseil municipal). 


